

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Bohumila Hajšmanová
 Autor práce: Jitka Kopčilová
 Studijní program: **OŠETŘOVATELSTVÍ**
 Studijní obor: **VŠEOBECNÁ SESTRA – kombinovaná forma studia**
 Název práce: Výhody a nevýhody domácí péče z pohledu pacienta a sestry
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Netradiční způsob zpracování úvodu naznačuje, že tomuto tématu se studentka věnuje profesionálně. Rozumí pojmu stáří a seniorům dokáže nejen odborně pomáhat, ale dokáže je i pochopit a tím i výborně poradit v jejich problémech či potížích.

V teoretické části se zabývá již zmíněným stářím, jeho negativy, mýty o stáří vyvrací. Věnuje se též celé rodině, jenž by měla držet pohromadě. Péče o seniora v rodině bývá velice často psychicky i fyzicky velice náročná, proto se studentka snažila ukázat rodině cestu, jak kvalitně o seniora pečovat s pomocí komunitní péče. Citlivě se dotkla tématu sociálních institucí a důvodu k jejich restrukturalizaci a decentralizaci a tím přesunutí této péče právě do rodin, do jejich vlastního sociálního prostředí.

I praktickou část má velice pěkně a pečlivě zpracovanou. Díky ní otevřela téma informovanosti veřejnosti i zdravotníků o komunitní péči, o možnostech péče o seniory doma. Práci hodnotím výborně a doporučuji k obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Práci doporučuji – ~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Datum: 8. 5. 2013

Podpis: 